


In ALUMIL costruiamo eccellenza ogni giorno. Grazie ai nostri moderni 
impianti e ai rigorosi controlli di qualità lungo l'intera linea di 
produzione, garantiamo la creazione di prodotti di qualità superiore, ad 
alto contenuto tecnico ed estetico. La nostra continua ricerca ci 
consente di offrire soluzioni sempre innovative, per soddisfare tutte le 
esigenze dei nostri clienti.

At ALUMIL, we are building excellence every day. Through our 
modern facilities and the strict quality controls along the entire 
production line, we ensure the creation of high-quality and 
added-value products. Our continuous research and development 
lead to the offer of unique solutions with innovative features, which 
completely cover the different needs of our customers.



I prodotti SUPREME sono la nuova generazione di sistemi avanzati di 
ALUMIL, progettati secondo i più alti standard di funzionalità ed estetica 
per offrire soluzioni architettoniche di prestazioni e qualità eccezionali, 
ideali per le costruzioni moderne.

La serie SUPREME è costituita da prodotti ineguagliabili, sviluppati 
secondo il più alto controllo di qualità possibile. Per questo motivo, i 
prodotti sono disponibili attraverso una rete esclusiva di fabbricanti 
autorizzati, che seguono rigorosamente le specifiche tecniche e i 
processi di fabbricazione di ALUMIL.

L'innovativa serie SUPREME offre: 
 / Design minimale e innovativo.

 / Soluzioni originali per costruzioni grandi e imponenti.

 / Alta efficienza energetica e massime prestazioni.

SUPREME products are the new generation of ALUMIL’s advanced 
systems, designed according to the highest functionality and aesthetics 
standards to offer architectural solutions of outstanding performance 
and quality, ideal for modern constructions.

SUPREME series consists of unparalleled products, developed in 
accordance with the highest possible quality control. For this reason, 
the products are available through an exclusive network of authorized 
fabricators, who strictly follow ALUMIL’s technical specifications and 
fabrication processes.

The innovative SUPREME series offers:

 / Minimal and groundbreaking design.

 / Original solutions for large and impressive constructions.

 / High energy efficiency and top performance.
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S91
Sistema a battente specificamente 
concepito per soddisfare gli 
standard di efficienza energetica per 
gli edifici passivi.

Hinged system specially designed 
to meet the high energy efficiency 
standards of passive buildings.

S650 PHOS 
Sistema per serramenti scorrevoli 
minimali, ideale per grandi superfici 
vetrate con struttura in alluminio 
nascosta. 

Minimal sliding system, manual or 
automated, ideal for large glass 
surfaces with minimum visible 
aluminium frame.

S700
Avanzato sistema per alzanti scorrevoli. 
Un perfetto connubio tra architettura 
“trasparente”, efficienza energetica e 
sicurezza.

Advanced lift & slide system. 
The new synthesis of "transparent" 
architecture, energy efficiency and 
safety.

SD115 PIVOT
Porte d'ingresso pivottanti di 
elevati standard architettonici che 
soddisfano i più esigenti requisiti 
estetici e prestazionali.

Pivot entrance doors of high 
architectural standards that meet 
even the most demanding needs.

SF85
Sistema per verande a libro 
adatto a grandi superfici vetrate, 
con eccezionale sicurezza ed 
efficienza energetica. 

Minimal bi-folding door system 
for oversized constructions 
offering exceptional levels of 
security and energy efficiency.

SD95
Porte d’ingresso dal design 
elegante, per soddisfare i più 
esigenti requisiti architettonici.

Elegant entrance doors that 
fulfil the most demanding 
architectural requirements.
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S91

Il sistema SUPREME S91, progettato per le costruzioni di case passive, 
è l'ultima soluzione di ALUMIL per sistemi di isolamento termico 
ad Anta, robusti e moderni. Il sistema è caratterizzato dalle migliori 
prestazioni della categoria in termini di isolamento termico, tenuta 
all'acqua e riduzione del rumore, nonché dall'elevato livello di sicurezza 
che offre. Queste caratteristiche rendono il sistema la scelta migliore 
per i progetti più impegnativi nei mercati più avanzati. 

 / Certificato da Passive House Institute (PHI), secondo i requisiti per 
le case passive.

 / Larghezza della superficie di alluminio visibile di solo 93 mm.

 / Isolamento termico superiore con Uf ≥ 0,67 W/m2K, grazie 
all'utilizzo di poliammidi rinforzate con fibra di vetro di larghezza 
54 mm, schiuma isolante PE e barre NRG.

 / Livello eccezionale di tenuta all' acqua ottenuta mediante speciali 
guarnizioni in EPDM co-estruse con schiuma in EPDM.

 / Per tutte le tipologie di finestre e porte-finestra a battente.

Caratteristiche tecniche

Larghezza dell‘ alluminio a vista 93 mm
Larghezza telaio 61 mm
Spessore telaio 91 mm
Larghezza anta 73 mm
Spessore anta 99 mm
Portata dell’anta fino a 180 Κg
Spessore del vetro da 37 a 81 mm

Isolamento con barrette in Poliammide da 54 mm,
  Alumil NRG bar, schiuma isolante

Prestazioni
Isolamento termico secondo la
EN ISO 10077-2 Uw=0,79 W/m²K

*Per dimensioni 1,23 x 1,48 m e Ug=0,7 W/m2K

The SUPREME S91 system, designed for passive house constructions, 
is ALUMIL’s latest solution for robust and modern hinged thermally 
insulated systems. The system is characterized by its best-in-
class performance in terms of thermal insulation, watertightness 
and sound reduction as well as the high level of security that offers. 
These characteristics make the system the best choice for the most 
demanding projects in the most advanced markets. 

 / Certified by the Passive House Institute (PHI), according to passive 
house specifications. Visible aluminium face of only 93 mm width. 

 / Superior thermal insulation with Uf ≥ 0,67 W/m2K, thanks to the 
use of fiberglass reinforced polyamides 54 mm width, PE insulation 
foam and NRG bars.

 / Exceptional level of watertightness, achieved by a special co-extruded 
foam EPDM gasket.

 / Ideal for all typologies of casements and patio doors.

Technical characteristics

Visible aluminium face width 93 mm
Frame height 61 mm
Frame width 91 mm
Sash height 73 mm
Sash width 99 mm
Sash weight up to 180 Kg
Glazing 37 up to 81 mm
Thermal insulation Polyamides 54 mm width, 
  PE insulation foam& NRG Bar

Performance
Thermal insulation
EN ISO 10077-2 Uw=0,79 W/m2K

*For dimensions 1,23 x 1,48 m and Ug=0,7 W/m2K

Innovativo sistema 
a cerniera per case 
passive
Innovative hinged system 
for passive houses
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Il senso assoluto
della libertà
Il sistema scorrevole SUPREME S650 di ALUMIL è la soluzione 
ideale per progetti che richiedono ampi spazi vetrati con linee 
ridotte di alluminio. Robusto quanto elegante, garantisce al 
tempo stesso un'elevata funzionalità, performance e design 
architettonico minimale.

Il vantaggio principale del sistema è il miglioramento delle 
condizioni abitative, massimizzando la luce naturale e riducendo 
al minimo la larghezza della faccia in alluminio visibile. In questo 
modo, i residenti si sentono più vicini all'ambiente esterno, 
aumentando il loro senso di libertà.

Τhe absolute
sense of freedom

ALUMIL's sliding thermally insulated system SUPREME S650 is 
the ideal solution for projects requiring wide spans with minimal 
aluminium site lines. Massive, yet elegant, glazing surfaces are 
achieved, while maintaining high functionality, performance and 
minimal architectural design.

The system's main advantage is the improvement of living 
conditions, by maximizing the natural light and minimizing the 
visible aluminium face width. Thus, the residents feel closer to the 
external environment, increasing their sense of freedom.

S650 PHOS
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S650 PHOS

 / Profondità del sistema di base 62 mm.

 / Tutti i profili in alluminio sono totalmente integrati nelle pareti, mas-
simizzando la luce naturale negli edifici.

 / Una larghezza di soli 25 mm di alluminio visibile nel montante 
centrale.

 / Profili nascosti supplementari per il deflusso dell'acqua.

 / Carrelli in acciaio inossidabile per uno scorrimento lineare e 
massima funzionalità con alta resistenza alla corrosione.

 / Disponibilità di 3 soluzioni alternative per l'installazione a pavi-
mento, a pavimento o totalmente a scomparsa, coperta dalla 
finitura del pavimento (versione SUPREME S650 PHOS Eclipse).

 / Versione alternativa automatizzata (SUPREME S650 e-MOTION).

 / Basic system’s depth 62 mm.

 / All the aluminium profiles are totally integrated into the walls, 
maximizing natural light in the buildings.

 / Only 25 mm visible aluminium face width at the interlocking profile.

 / Extra concealed profiles available for water drainage. 

 / Stainless steel rollers for smooth sliding and maximum functionality, 
with high resistance to corrosion.

 / Availability of 3 alternative solutions for the on-floor, in-floor or 
totally concealed in-floor installation, covered with the floor finish 
(version SUPREME S650 ECLIPSE).

 / Alternative automated version (SUPREME S650 e-MOTION).
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S650 PHOS

Caratteristiche tecniche

Larghezza dei profili di alluminio Profili non visibili
Altezza della struttura 35 / 59 / 64 mm
Spessore della struttura 164 mm
Altezza del telaio 22/32 mm
Spessore del telaio 62 mm
Larghezza del montante centrale 25 mm
Portata dell’anta fino a 1000 Kg
Spessore Vetro 35/45 mm

Isolamento Poliammide, PVC

Prestazioni
Isolamento termico
EN ISO 10077-2 Uw=1,1 W/m2K

*Per dimensioni 5,00 x 2,50 m e Ug=0,7 W/m2K

Technical characteristics

Visible aluminium face width Concealed profiles
Frame height 35 / 59 / 64 mm
Frame width 164 mm
Sash height 22/32 mm
Sash width 62 mm
Interlocking profile width 25 mm
Sash weight up to 1000 Kg
Glazing 35/45 mm
Thermal insulation Polyamides, PVC

Performance
Thermal insulation
EN ISO 10077-2 Uw=1,1 W/m2K

*For dimensions 5,00 x 2,50 m and Ug=0,7 W/m2K

* Versione / Version
SUPREME S650 ECLIPSE
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S700

La combinazione di architettura trasparente 
ed elevata efficienza energetica
Il sistema di sollevamento e scorrimento SUPREME S700 rappresenta 
l'evoluzione dei sistemi avanzati di ALUMIL per progetti con ampie 
campate e caratteristiche impressionanti. SUPREME S700 risponde 
perfettamente alle moderne tendenze dell'architettura "trasparente", 
combinando elevato isolamento termico, sicurezza e design moderno. 

The combination of transparent architecture 
and high energy efficiency

The lift & slide system SUPREME S700 represents the evolution 
of ALUMIL's advanced systems for projects with wide spans and 
impressive features. SUPREME S700 complies perfectly with the 
modern trends of “transparent” architecture, combining high thermal 
insulation, safety and modern design. 

Il suo design minimale e la tecnologia all'avanguardia ne fanno la 
soluzione ideale per i progetti che valorizzano l'illuminazione naturale, 
soddisfacendo anche le richieste più esigenti.

Its minimal design along with the state-of-the-art technology make 
it the ideal solution for projects enhancing natural lighting, satisfying 
even the most demanding requirements.
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S700

 / Profondità del sistema di base 70 mm.

 / Larghezza del frontale ad incastro di soli 47 mm per la massima 
visibilità e profili rinforzati per porte di altezza superiore a 3 metri.

 / Innovativa soglia bassa per un accesso facile e prestazioni elevate.

 / Soluzione alternativa per l'installazione a pavimento totalmente 
nascosta, coperta dalla finitura del pavimento (versione SUPREME 
S700 Eclipse).

 / Alta efficienza energetica grazie a speciali poliammidi 
antidistorsione, per migliorare le prestazioni in presenza di elevate 
differenze di temperatura tra interno ed esterno.

 / Sistema intelligente di evacuazione dell'acqua che garantisce 
l'impermeabilità in qualsiasi condizione atmosferica.

 / Basic system’s depth 70 mm.

 / Interlocking face width of only 47 mm for maximum visibility and 
reinforced profiles for door height of more than 3 m.

 / Innovative low threshold for easy access and high performance.

 / Alternative solution for totally concealed in-floor installation, 
covered with the floor finish (version SUPREME S700 Eclipse).

 / High energy efficiency with special anti-distortion polyamides, for 
improved performance when there are high temperature differences 
between indoors and outdoors.

 / Smart water evacuation system that guarantees watertightness 
under any weather condition.
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S700

Caratteristiche tecniche

Larghezza dell’alluminio a vista 91 / 115 mm 
Larghezza del telaio 24 / 48 / 64 mm
Spessore del telaio 168,5 mm
Larghezza dell’anta 84 / 95,5 mm
Spessore dell’anta 70 mm
Larghezza del montante centrale 47 / 106 mm
Portata dell’anta fino a 600 Κg
Spessori Vetro 22 fino a 50 mm

Isolamento con barrette in Poliammide, PVC
 NRG Bars, schiuma isolante in PE

Prestazioni 
Isolamento termico
EN ISO 10077-2 Uw=1,1 W/m2K

*Per dimensioni 5,00 x 2,50 m e Ug=0,7 W/m2K

Technical characteristics

Visible aluminium face width 91 / 115 mm
Frame height 24 / 48 / 64 mm
Frame width 168,5 mm
Sash height 84 / 95,5 mm
Sash width 70 mm
Interlocking profile width 47 / 106 mm
Sash weight Up to 600 Kg
Glazing 22 up to 50 mm
Thermal insulation Polyamides, PVC, NRG bars, 
 Insulation foam

Performance
Thermal insulation
EN ISO 10077-2 Uw=1,1 W/m2K

*For dimensions 5,00 x 2,50 m and Ug=0,7 W/m2K

* Versione / Version
SUPREME S700 ECLIPSE
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SF85

Sorprendente veranda a libro con 
eccezionale design minimale
ed eccellente isolamento termico 

SUPREME SF85 is an exceptional folding door system, providing 
minimal aesthetics, outstanding thermal insulation and the ability 
to create constructions of very large dimensions and extraordinary 
low sightlines. Its state-of-the-art fittings are designed to achieve 
unparalleled performance and a smooth, bottom-slide, operation.

Astonishing folding doors with unique 
minimal design, excellent thermal insulation 
and overall performance

Supreme SF85 è un eccezionale sistema  per verande a libro, con profili 
minimali, notevole isolamento termico e la possibilità di realizzare  
infissi di grandi dimensioni  con il minimo impatto visivo.  Il suo disegno 
all’avanguardia è stato concepito per ottenere prestazioni impareggiabili e 
una soglia minimale di scorrimento. 

Ideale, grazie alla sua eleganza e alla sua robustezza, per tutti i tipi di 
costruzioni. La flessibilità del sistema (es. numero di ante pari o dispari, 
soluzioni angolari e tipologia semi-strutturale), permette numerose 
soluzioni applicative, rispondendo a tutte le necessità in modo efficace ed 
elegante. 

Ideal for flawless residential use as well as for heavy-duty constructions 
and high-end applications. Its construction flexibility (odd and even 
number of vents, corner typologies and semi-structural versions), 
provides numerous solutions, meeting every need in a very effective 
and elegant way.
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SF85

 / Visibilità estremamente ridotta delle ante per un design minimale 
(105 mm ad ante accostate).

 / Possibilità di costruire infissi di grandi dimensioni in termini di 
altezza  (fino a 4.0 m), larghezza delle ante (1.5 m per anta) e 
larghezza totale (infinita).

 / Straordinario isolamento termico per il massimo del risparmio 
energetico

 / Elevate caratteristiche in termini di  tenuta all’acqua, permeabilità 
all’aria e resistenza ai carichi di vento.

 / Potenziamento del sistema di protezione anti-scasso, con serratura 
a quattro punti e cerniere anti-sollevamento. Certificata RC2 

 / Superficie di scorrimento ultra-piana, meccanismi progettati per 
durare nel tempo.

 / Extremely reduced sightlines offering an excellent minimal design 
(105 mm sash to sash).

 / Very large dimensions are possible in terms of maximum  
height (up to 4 m), sash width (up to 1,5 m per sash) and total 
construction length (infinite).

 / Outstanding thermal insulation for maximum energy savings.

 / Extreme performance in terms of watertightness, air permeability 
and wind load resistance.

 / Enhanced safety and anti-burglary protection, with quadruple 
locking latches and anti-lift roller hinges (RC2 certified).

 / Ultra-smooth and long-lasting operation.

* Versione / Version
SUPREME SF85 
SEMI-STRUCTURAL 
con guida bassa / 
with low threshold
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SF85

Caratteristiche tecniche

Larghezza dell’alluminio a vista  105 mm
Larghezza dell’anta  85 mm
Peso dell’anta  fino a 200 Kg

Spessore del vetro 20-53 mm standard
 34-75 mm semi-strutturale
Movimentazion Guida di scorrimento inferiore

Isolamento con barrette in Poliammide da 40 mm,
 NRG Bar, schiuma isolante in PE

Prestazioni 
Isolamento termico
EN ISO 10077-2 Uw=0,9 W/m2K

*Per veranda a libro a 3 ante con dimensioni 
3,9 x 3,5 m e Ug=0,6 W/m2K

Technical characteristics

Visible aluminium face width 105 mm
Sash width 85 mm
Sash weight Up to 200 Kg

Glazing 20-53 mm standard
 34-75 mm semi-structural
Operation Bottom slide
Thermal insulation Polyamides 40 mm,
 NRG Bar, Insulation foam

Performance
Thermal insulation
EN ISO 10077-2 Uw =0,9 W/m2K

*For 3-sash folding door 3,9 x 3,5 m and Ug=0,6 W/m2K
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SD115 PIVOT

Porte d'ingresso a bilico dagli elevati standard architettonici,
in grado di soddisfare anche le esigenze più complesse.
ALUMIL apre nuovi orizzonti per il moderno design residenziale e 
industriale, attraverso l'innovativo sistema SUPREME SD115 Pivot che 
offre porte d'ingresso estremamente grandi per un risultato estetico 
eccezionale, con design minimale e superfici complanari.

Il sistema offre una straordinaria sensazione di luminosità e una 
connessione perfetta tra gli ambienti interni ed esterni, rendendo il 
sistema unico nel concetto e nel design.

Il design innovativo del sistema, grazie anche a un’attrezzatura 
all'avanguardia, garantisce i prerequisiti per porte d'ingresso prestigiose, 
con un'estetica di alto livello, qualità e prestazioni eccezionali in termini 
di sicurezza, isolamento e funzionalità.

 / Cerniera pivottante con perni regolabili.

 / Massima sicurezza con resistenza antieffrazione certificata RC3.

 / Massimo rendimento energetico con elevato coefficiente di 
isolamento termico Ud = 0,7 W/m2K.

 / Elevati livelli di isolamento termico con speciali poliammidi anti-
distorsione da 34 mm, per prestazioni migliorate in caso di alte 
differenze di temperatura tra interno ed esterno.

 / Tenuta perimetrale con guarnizione centrale e 3 livelli in EPDM.

 / Conplanarità tra muro, telaio e fascia.

 / Facile accesso grazie alla soglia di soli 7 mm.

 / Maniglia esterna integrata incassata.

Pivot entrance doors of high architectural standards that meet 
even the most demanding needs

ALUMIL creates new horizons for modern residential and industrial design 
thanks to the innovative SUPREME SD115 Pivot system that offers 
extremely large entrance doors and an exceptional aesthetic result with a 
pure, minimalistic design and coplanar surfaces. 

The SUPREME SD115 Pivot system creates a new feeling of brightness 
and connection between internal and external environments, rendering the 
system unique in concept and design. 

The system’s innovative design, alongside the state-of-the-art equipment, 
provides the prerequisites for prestigious entrance doors with high 
aesthetics, exceptional quality and outstanding performance in terms of 
security, insulation and functionality.

 / Pivot hinge with adjustable pins.

 / Maximum safety with RC3 certified burglar resistance.

 / Maximum energy efficiency with high thermal insulation coefficient 
Ud = 0,7 W/m2K.

 / High levels of thermal insulation with special anti-distortion 
polyamides of 34 mm, for improved performance in case of  
high-temperature differences between indoors and outdoors.

 / Perimetrical sealing with central gasket and 3 levels of   
EPDM gaskets.

 / Co-planarity between wall, frame and sash.

 / Easy access with a special 7 mm low threshold.

 / Integrated recessed external handle. 27



SD115 PIVOT

Caratteristiche tecniche 

Spessore telaio  115 mm
Spessore ante  115 mm
Peso ante  fino a 250 Kg
Spessore del pannello 115, 120.5 και 126 mm
Dimensioni massime 2 x 3 m (L x H)
Isolamento termico   con Poliammide da 34mm di larghezza,
 NRG Bar, schiuma isolante

Prestazioni
Isolamento termico
EN ISO 10077-2 Ud=0,73 W/m2K

* Per dimensioni della porta di 1,30 x 2,50 m 
e valore Up=0,3 W/m2K

Technical characteristics

Frame height 115 mm
Sash width 115 mm
Sash weight up to 250 Kg
Panel thickness 115, 120.5 and 126 mm
Maximum dimensions 2 x 3 m (W x H)
Thermal insulation Polyamides 34 mm width, 
 PE Insulation foam & NRG Bar

Performance
Thermal insulation 
EN ISO 10077-2 Ud= 0,73 W/m2K

*For door dimensions 1,30 x 2,50 m and Up= 0,3 W/m2K
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SD95

Porte di ingresso di  elevati standard 
architettonici, estetica e  performance
Il sistema SUPREME SD95 appartiene alle serie ALUMIL per porte 
d'ingresso con standard di qualità elevati. Il sistema include una 
gamma completa di profilati a taglio termico con design piatto per porte 
completamente complanari di elevata funzionalità. 

Con molteplici opzioni di vetro e pannelli di alluminio, il sistema 
SUPREME SD95 è in grado di soddisfare le tendenze architettoniche e 
i requisiti estetici più esigenti.

 / Massima efficienza energetica:  coefficiente di isolamento termico 
Ud<1,0 W/m²K.

 / Alto livello di isolamento termico grazie a speciali poliammidi 
indeformabili, per garantire performance adeguate anche con 
significative differenze di temperatura tra l'interno e l'esterno

 / Massima impermeabilità grazie alla guarnizione centrale e a tre 
livelli di tenuta con guarnizioni in EPDM.

 / Ampia gamma di serrature di sicurezza e cerniere (nascoste o a vista).

 / Piena compatibilità con finestre a battente della serie SUPREME S91.

Entrance doors of high architectural standards, 
aesthetics and performance

The SUPREME SD95 system is ALUMIL's series for entrance doors 
of high-quality standards. The system includes a complete range of 
thermal break profiles with a flat design for totally aligned constructions 
that offer high functionality. 

Offering many glazing options including aluminium panels or glazing, 
the SD95 is designed according to the most demanding architectural 
trends and aesthetics.

 / Maximum energy efficiency with high thermal insulation coefficient 
Ud < 1,0 W/m2K.

 / High levels of thermal insulation with special anti-distortion 
polyamides, for improved performance in case of high-temperature 
differences between indoors and outdoors.

 / Maximum watertightness with special design of central gasket  
and 3 sealing levels with EPDM gaskets.

 / Wide variety of security locks and hinges (concealed,   
barrel or surface mounted).

 / Combined perfectly with the hinged SUPREME S91   
window series.
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SD95

Caratteristiche tecniche

Spessore del telaio 161,4 mm
Spessore dell’anta 95 mm
Larghezza minima visibile 95 mm
Larghezza minima visibile del profilo a T 106,4 mm
Portata anta fino a 220 Kg
Spessore del vetro da 24 a 54 mm

Isolamento termico con barrette in poliammide da 34 mm,
 NRG Bar, schiuma isolante 

Prestazioni
Isolamento termico
EN ISO 10077-2 Ud=0,75 W/m2K

*Per dimensioni 1,30 x 2,30 m e Up=0,3 W/m2K

Technical characteristics

Minimum visible width 161,4 mm
Frame depth 95 mm
Sash depth 95 mm
Minimum visible width T-profile 106,4 mm
Sash mechanism weight limit Up to 220 Kg
Glass thickness 24 up to 54 mm

Τhermal insulation Polyamides 34 mm width,  
 PE Insulation foam & NRG Bar

Performance
Thermal insulation 
EN ISO 10077-2 Ud = 0,75 W/m2K

*For door dimensions 1,30 x 2,30 m and Up= 0,3 W/m2K
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Handles

Set completo di maniglie con marchio ALUMIL caratterizzate da linee 
diritte ed eleganti che si attagliano alle nuove tendenze architettoniche.

La scelta ideale per le serie SUPREME, dal momento che copre tutte 
le applicazioni tecniche, attenendosi al contempo a standard di qualità 
superiori.

Le maniglie ALUMIL sono disponibili in un'ampia gamma di colori.

Complete set of handles with ALUMIL’s signature, characterized by 
elegant clear lines in accordance with the latest architectural trends.
 
An ideal option for the SUPREME series, covering all technical 
applications, whilst following the same high-quality standards. 

ALUMIL handles are available in a wide range of colours.
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Private Residence Athens, Greece

Mriya Hotel Crimea

W Hotel Dubai, UAE

Reference
Projects

Vancouver House Vancouver, Canada

Mayia Exclusive Resort & Spa Rhodes, Greece

Ska villa Lagos Nigeria
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ALUMIL ITALIA
ALXO S.R.L.
VIA DEL LAVORO, 3
37040 ARCOLE,
VERONA, ITALY
TEL: +39 045 6144411
FAX: +39 045 6144405
E�MAIL: info@alumil-italia.com
www.alumil-italia.com

HEAD OFFICES
& SHOWROOM - THESSALONIKI
GOGOUSI 8, EFKARPIA
THESSALONIKI � GR 564 29
TEL.: +30 2313 011000
FAX: +30 2310 692473
Ε�MAIL: info@alumil.com

FACTORY - HEADQUARTERS
KILKIS INDUSTRIAL AREA
KILKIS � GR 61100
TEL.: +30 23410 79300
FAX: +30 23410 71988
EMAIL: info@alumil.com
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